



30 лет «малышу»

В прошлую пятницу тридцатилетие отмечал старейший детский сад шестого микрорайона «Малыш».

Этот комбинат тридцать лет назад стал первым дошкольным учебным заведением Переславского химзавода. В те годы он должен был решить проблему устройства малышей, чьи родители трудились на стройке химического предприятия.

Шли годы, менялись обстоятельства. Сегодня многие детские комбинаты работают с неполной нагрузкой, некоторые закрылись и были перепрофилированы. Но «Малыш» по-прежнему в строю. Здесь, благодаря заботе управления образования, были проведены капитальный ремонт и реконструкция помещений. Появились физкультурный зал, сауна, фитобар, физиокабинет и другие новшества, позволяющие поднять качество оздоровительных процедур и дошкольного развития детей.

Заведующая детским садом Любовь Андреева поздравила с юбилеем собравшихся в зале педагогов-ветеранов, выпускников прошлых лет и действующих сотрудников. Праздничный концерт показали гостям маленькие артисты из подготовительной группы. Звонкими голосами мальчишки и девчонки исполнили стихотворения и песни, посвящённые родному комбинату: «Очень весело сегодня песни звонкие звучат, потому что день рожденья отмечает детский сад!» Не менее интересными были номера, исполненные бывшими воспитанниками сада, школьниками: Иваном Бабичевым, Катей Ерофановой и Таней Гороховой. Очень трогательно поздравила свой родной детский сад семья Железниченко (на втором фото сверху). В разные годы его посещали папа, мама и старшая дочь, а младший сын ходит в «Малыш» сегодня. Кульминацией праздника стало вручение Почётных грамот, денежных премий и подарков ветеранам и сегодняшним сотрудникам детского садика. Награждали педагогов «Славич» и городское управление образования.

Мэр города Евгений Мельник подписал поздравительное письмо коллективу и отдал распоряжение премировать детский комбинат «Малыш».